

ELŐTERJESZTÉS

a Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. június 29.-én tartandó ülésének napirendi pontjához

Tárgy: Medgyesegyháza Zöld Kéz Egyesület kérelme.

Tisztelt Képviselő-testület!

Medgyesegyháza Zöld Kéz Egyesület kérelmet nyújtott be melyben Turul Madár emlékmű létrehozásán fáradozik. 2010. június 23.-i egyesületi ülésén részt vett Farkas László fafaragó, Dr. Nagy Béla polgármester és Dorogi Imre alpolgármester is. Ezen egyeztetésen az egyesület 150.000,- Ft támogatást, a szobor talapzata és a megvilágítás elkészítését kérte. Egyesületi ülésen egyetértés alapján a Csanád vezér emlékpark melletti téren a belterület 1184 helyrajzi számú közparkban helyeznék el. A kérelemben foglaltak szerinti emlékmű nem építési engedély köteles, csupán bejelentési kötelezettsége van az építetőnek az első fokú építés hatóság felé. A bejelentést kötelező mellékletekkel kell megtenni, 20.000,- Ft eljárási illeték befizetése mellett.

Határozati javaslat.

Medgyesegyháza Képviselő-testülete támogatja a Zöld Kéz Egyesület kérelmet, a Turul Madár emlékmű létrehozását- Ft-al és/vagy a szobor talapzatának és/vagy a megvilágítás elkészítésével támogatja.

Medgyesegyháza Képviselő-testülete támogatja a Zöld Kéz Egyesület kérelmet, a Turul Madár emlékmű elhelyezéséhez, a Medgyesegyháza belterület 1184 helyrajzi számú közpark szükséges területét díjmentesen biztosítja.

Határidő: Értelem szerint

Felelős : Dr. Nagy Béla polgármester

Medgyesegyháza, 2010. június 28.


Korom Mihály
műszaki főelőadó

Medgyesegyházi Zöld Kéz
Környezet- és Műemlékvédelmi Egyesület
5666 Medgyesegyháza Damjanich u. 56

Kérelem módosítása

Medgyesegyháza Zöld Kéz Egyesülete kéri a Tisztelt Polgármester Urat és a Képviselőtestület tagjait, hogy kérésünket méltányolni szíveskedjenek. Egyesületünk egy Turul Madár emlékmű létrehozásán munkálkodik melynek előzetesen megbecsült költsége 300.000Ft

Paraméterei:

A posztamens 4m magas rajta tábla elhelyezve (rávésés, még nincs meghatározás) a madár tölgyfából lesz kifaragva

A madár szárnyának feszávolsága 250cm

Magassága 140cm

Nemes fémet egyáltalán nem tartalmaz.

2010. június 23.-án az egyesület ülésén meghívottként részt vett Farkas László képzőművész fafaragó Dr. Nagy Béla polgármester és Dorogi Imre alpolgármester úr.

A Városi Polgármesteri Hivatal 150.000Ft-t ajánlott fel, valamint a talpazat és a megvilágítást hozzátéve vállalta. A többi fennmaradó összeget gyűjtés útján az Egyesület - engedélyt kérve a hivataltól – maga teremti elő.

Az emlékmű felállítására több lehetőség is kínálkozott, a legmegfelelőbb helyet az Emlékpark melletti baloldali téren javaslatok alapján mindenki elfogadta. A cél az, hogy, mindenki lássa és városnak idegenforgalmi jelentőséget is ad a helyi újságba hirdetést is adnánk fel az emlékmű támogatásával kapcsolatban. Az idő rövidsége miatt kérjük a mielőbbi kedvező döntést, mert az avatást a Medgyesi Napok alkalmával szeretnénk megtenni.

Tisztelettel: Széki Andrea

Széki Andrea
Egyesületi titkár



Medgyesegyháza. 2010. június 27.

Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, Medgyesegyháza	
Érkezési szám:	Az érkezés napja: 2010 JUN 28
..... előadó db. melléklet

Melléklet:

